

【表紙】

| | |
|------------|----------------------------------|
| 【提出書類】 | 有価証券報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の2第1項 |
| 【提出先】 | 近畿財務局長 |
| 【提出日】 | 平成30年8月10日 |
| 【事業年度】 | 第41期（自平成29年4月1日至平成30年3月31日） |
| 【会社名】 | 株式会社サカイ引越センター |
| 【英訳名】 | Sakai Moving Service Co.,Ltd. |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 田島 哲康 |
| 【本店の所在の場所】 | 堺市堺区石津北町56番地 |
| 【電話番号】 | 072-244-1174 |
| 【事務連絡者氏名】 | 取締役経理本部長 真鍋 彰郭 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 堺市堺区石津北町56番地 |
| 【電話番号】 | 072-244-1174 |
| 【事務連絡者氏名】 | 取締役経理本部長 真鍋 彰郭 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) |

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月18日に提出した第41期（自平成29年4月1日至平成30年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

- 3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析
財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析
(2) 当連結会計年度の経営成績の分析

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

3【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 当連結会計年度の経営成績の分析

(訂正前)

(省略)

この結果、営業利益は10,431百万円となり、経常利益は10,687百万円となりました。また、親会社株主に帰属する当期純利益については、7,116百万円となりました。

(訂正後)

(省略)

この結果、営業利益は10,431百万円となり、経常利益は10,687百万円となりました。また、親会社株主に帰属する当期純利益については、7,116百万円となりました。

なお、当社グループは、第2【事業の状況】 1【経営方針、経営環境及び対処すべき課題等】 (3) 目標とする経営指標において自己資本利益率（ROE）8%を超える水準を維持することを目標としておりますが、当連結会計年度においては着実な経営努力の結果、引越単価の上昇による売上高の増加等により14.1%と前期比4.1%の上昇となりました。また、当社単体では13.6%と前期比4.2%の上昇となりました。